

全国机关事务工作先进个人拟表彰名单

序号	姓名	性别	单位及职务	简要事迹
1	彭英	女	四川省自贡市机关事务管理局办公室主任	<p>彭英同志，曾当选为自贡市第十二次妇女代表大会代表、自贡市工会第十六次代表大会代表。该同志2016年7月调入自贡市机关事务管理局，五年多来在国有资产及办公用房管理工作中做出了突出的成绩。</p> <p>一是勤学善思，注重调研探路径。五年来，开展国有资产全面调研4次，走访市级行政事业单位500余家次。及时将调研成果转化，牵头撰写的《把好“进出关” 看好“明白账” 推动资产管理工作再上新台阶》一文被《四川省机关事务》刊物刊登，牵头完成的课题调研《加强行政事业性国有资产集中统一管理的思考》，获得2020年度全省机关事务系统优秀调研成果三等奖。</p> <p>二是思路清晰，攻坚克难抓落实。善于用创新的思路开展工作，勇于迎难而上、主动担当。所牵头负责的办公用房权属统一工作在全省率先启动并取得突破性进展，得到省局的高度评价，相关信息被国管局《机关事务动态》刊登。</p> <p>三是立足本职，探索机制促规范。坚持以“全生命周期”理念助推国有资产管理创新，牵头建成了自贡市市级行政事业单位国有资产管理标准化体系。在2019年国家机关事务管理局对四川省机关事务管理标准化试点工作考评验收会上，自贡局作为全省唯一市州作了经验发言。</p>
2	谭昌波	男	四川省广安市武胜县机关事务服务中心主任	<p>谭昌波同志政治立场坚定，尽忠职守，任劳任怨，工作业绩突出，深受领导认可和同事好评。</p> <p>一是机构节能目标化。建成能耗监测点12个，能源资源消费数据网络直报率、消费票据整理核查率均达100%，成功创建省级节约型机关1个、70%党政机关已完成节约型机关创建，创建为四川省节水型社会建设重点县，“十三五”期间公共机构单位建筑面积能耗下降12.79%。</p> <p>二是公车管理精细化。实现加油、维修、保险、租赁、停放“五定点”，更新车辆中新能源车占比55%，严控公务用车费用支出，车均运维费(含：燃油费、维修费、路桥费、洗车费、停车费)控制在2.5万元，车均百公里油耗9.3L。牵头草拟公务用车集中管理省级地方标准，成功创建省级公务用车管理专项领域示范点，全省乡镇编制内购买社会车辆保障服务试点县。</p> <p>三是办公用房信息化。建立办公用房信息管理平台，完成党政机关办公用房测绘，建立办公用房数据库。制定办公用房维修标准，大中型维修招标控制价586元/平方米，小微型维修均价控制在298元/平方米。</p> <p>四是服务保障集约化。完成机构改革和乡镇行政区划调整办公用房和周转房集中保障，采取“一房一策”盘活闲置资产。发挥公务用车集中管理效能，车均年出车230余车次。在资产管理、机构节能、公务用车等方面统筹集约，更好服务党政机关高效率运转、服务经济社会高质量发展。</p>

3	宋 飞	男	四川省学校基本建设与后勤产业中心高校科副科长	<p>宋飞同志坚持以习近平生态文明思想为指导,认真贯彻落实国家、省节约能源资源和碳排放、碳达峰工作要求,以“节约型机关”“节水型单位”“绿色学校”“节水型高校”等建设为抓手,指导全省教育系统持续推进节能减排和应对气候变化工作,全面完成“十三五”节约能源资源各项目标任务,取得显著成绩。</p> <p>一是加强统筹部署。制定每年度四川省教育系统公共机构节约能源资源工作安排。二是广泛开展宣传教育活动。围绕各年度节能宣传周主题和低碳日主题,指导全省教育系统普及生态文明知识。三是践行绿色低碳生活方式。指导全省教育系统积极营造绿色办公环境,推进既有建筑、绿色数据中心机房节能改造和绿色食品采购以及内部充电基础设施建设,大力宣传和倡导低碳出行。四是积极推进合同能源管理和节能监管系统建设。五是落实最严格水资源管理制度和水资源管理“双控”目标。联合省机关事务管理局等开展节水型单位和节水型高校建设工作,开展全省高校用水情况调查,召开节水型高校建设工作推进会。六是积极开展以“光盘打卡行动”和社会实践体验活动为主题的厉行节约制止餐饮浪费专项行动。七是充分发挥示范引领作用。开展绿色学校和国家级、省级公共机构示范单位以及能效领跑者、水效领跑者等创建活动。八是持续抓好重点用能单位管理和能耗统计。九是积极推进教育系统禁止使用不可降解一次性塑料制品工作。十是切实加强节能队伍建设。举办教育系统公共机构节能业务工作培训,组织八期清华大学公共机构节能管理远程培训和全省公共机构节能知识竞赛。</p>
4	金 伟	男	四川省机关事务管理局机关党委专职副书记、机关纪委书记、党办主任、一级调研员	<p>金伟同志自 2012 年以来,4 次被评为年度优秀公务员,先后荣立三等功 1 次、嘉奖 4 次,被表彰为“优秀党务工作者”,带领处室 8 次荣获局绩效目标考核先进集体,负责的纪检监察、党建、宣传、定点扶贫和工青妇等工作先后受到上级表彰表扬 70 余次,得到局领导和同志们高度肯定和充分认可。</p> <p>一是政治站位高,党性观念强。始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践、推动工作,进一步树牢“四个意识”、增强“四个自信”、坚决做到“两个维护”。严格遵守党的政治纪律和政治规矩。</p> <p>二是认真履职尽责,党建工作屡创佳绩。积极推进党建工作标准化建设,认真制定机关党务建设、支部建设标准化体系和工作手册,2017 年局被国家标准委确定为首批机关事务党建标准化等试点单位,并于 2019 年通过验收。认真做好宣传工作,协助局党组管阵地、把导向,牵头制定局宣传工作意见,定期研判意识形态工作,确保意识形态工作安全。局连续 4 年被表彰为全省机关宣传信息工作先进单位。认真做好机关党建理论研究工作,牵头组织撰写的理论研究成果分别荣获机关党建研讨论文二等奖 1 篇、三等奖 2 篇。</p> <p>三是积极主动作为,扶贫工作成效明显。牵头组织开展定点扶贫,组织基层党组织与单位领导结对帮扶南充市高坪区斑竹乡四河头村、倒马坎村和甘孜州炉霍县斯木乡扎交村 3 个贫困村 96 户贫困户,累计向定点扶贫村提供帮扶资金、物资价值 340 余万元。积极协调推进幼教扶贫,先后协调组织省直 6 所婴幼儿园赴南充市高坪区、甘孜州炉霍县、凉山州 11 个深度贫困县等地开展幼教培训、结对帮扶、支教活动 100 余次,累计培训受扶地幼教人员 3000 人次,为当地村幼教点捐赠各类教学物资等 2 万余件(套)。认真协调开展医疗扶贫,积极协调省第四人民医院先后选派 50 余名医务人员深入帮扶点开展医疗帮扶,累计投入医疗帮扶资金约 200 余万元,开展医务诊疗 20000 余人次,远程会诊 57 次。大力协助推进消费扶贫,认真组织制定消费扶贫工作推进方案,主动与商务厅等省直单位协调联系,通过“以购代捐”“以买代帮”等多种形式,切实推进扶贫产品进机关、进国有企事业单位等,相关工作多次受到省领导肯定性批示。</p>